
 
 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 

 Ata da 119ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Maceió do Biênio 2017/2018 

 
  
 
Aos (08) dias do mês de março do ano de 2018 às (15h) 
quinze horas, sob a presidência em exercício da vereadora 
Silvania Barbosa ,reuniu-se a Câmara Municipal de Maceió 
situada a Praça Marechal Deodoro, número 376(trezentos e 
setenta e seis) com a presença dos vereadores; Lobão, 
Francisco Sales,Dudu Ronalsa, Kelmann Vieira, Antonio 
Holanda, Luciano Marinho, Fatima Santiago, Siderlane 
Mendonça, Maria Aparecida, Davino Davino, Francisco 
Filho,Jose Marcio, Galba Netto, Ronaldo Luz, Samyr Malta, 
Silvânio Barbosa, Silvio Camelo e Tereza Nelma . Foi 
justificada a ausência dos demais vereadores. Lida e 
aprovada à ata da sessão anterior. No Grande Expediente, 
como primeiro orador vereador Silvio Camelo parabeniza 

a todas as mulheres pelo seu dia, bem como a Prefeitura de 
Maceió que vem realizando homenagens em comemoração 
ao Dia Internacional da Mulher. Em seguida lembra a todos 
que na próxima segunda feira será realizada uma Audiência 
Pública para tratar sobre os abalos sísmicos ocorridos na 
nossa Cidade, onde vai estar presente o CREA, dentre 
outros órgãos que irão tratar dessa questão. Pela Ordem 

vereador Samyr Malta volta a tratar sobre a autonomia 
desta Casa para discutir o aumento das passagens de 
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ônibus, bem como lembra que a vinda do projeto que trata 
essa questão seria colocada em pauta no dia de hoje. Pela 
Ordem vereador Silvio Camelo parabeniza o vereador 

Samyr Malta pela lembrança do citado projeto. A Presidente 
em exercício vereadora Silvania Barbosa fala que o projeto 
hora citado já esta sendo analisado de forma devida, em 
tempo que se compromete em trazer o mesmo para ser 
colocado em discussão nessa Casa na próxima semana. 
Pela Ordem vereador Silvânio Barbosa parabeniza todas 

as mulheres pelo seu dia, bem como as merendeiras que 
se fazem presentes nessa Casa Legislativa, que vem 
reivindicar os direitos legais da função que as mesmas 
exercem e não estão sendo cumpridas, onde espera que na 
tarde de hoje as mesmas possam ser ouvidas nesse 
Parlamento. Pela Ordem vereador Francisco Sales 

parabeniza a todas as mulheres em nome das merendeiras 
que se fazem presentes nessa Casa, deixando registrado o 
apoio desse vereador as mesmas pelo pleito em questão. 
Pela Ordem vereador Dudu Ronalsa solicita que seja breve 

a Sessão Ordinária para que possamos ouvir as 
merendeiras. A Presidente em exercício vereadora Silvania 
Barbosa diz que as merendeiras serão ouvidas na tarde de 
hoje, deferindo a solicitação do vereador Silvânio Barbosa, 
suspendendo a Sessão por 10 minutos ás 15:30hrs. Nesse 
momento ás 15:50, retorna os trabalhos da Mesa, com a 
chamada dos senhores vereadores. Passando para o 
Prolongamento do Expediente; Projeto de Lei de nº 
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26/2018 da vereadora Silvania Barbosa- Dispõe sobre a 
instalação de câmeras de vídeo no interior dos ônibus do 
sistema de transporte coletivo do município de Maceió e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 23/2018 da vereadora 
Silvania Barbosa – cria o boletim escolar eletrônico nas 
escolas da rede pública municipal de Maceió. Feita a 
Chamada para Ordem do Dia, não houve número 
regimental para deliberar a pauta. No Expediente Final  

Presidente em exercício vereadora Silvania Barbosa 
agradece o Presidente desta Casa vereador Kelmann Vieira 
por permitir que no dia de hoje os trabalhos da Mesa esteja 
sendo conduzida por mulheres, em tempo que também 
parabeniza todas as mulheres. Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a presente Sessão e convocada outra para 
próxima terça-feira em horário regimental. Do que para 
contar lavrei e digitei a presente ata que dato e assino, Kely 
Cristina Lopes dos Santos Redatora de Atas e Debates, 
Maceió 08 de março   de 2018.         
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